

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Шикиной Ирины Борисовны на соискателя ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Минздрава России Захарченко Ольгу Олеговну, выполнившую диссертационное исследование «Совершенствование статистического наблюдения за диспансеризацией определенных групп взрослого населения»

Захарченко Ольга Олеговна родилась 13 июля 1975 года в Калининграде (обл.). В 1996 году окончила Кисловодское медицинское училище №1. С 1996 по 2003 год работала медицинской сестрой в Кисловодском центральном военном санатории.

С 2003 года работала в Гальчинской сельской амбулатории (ЦРБ Домодедово), с 2006 года в должности старшей медицинской сестры.

В 2009 году окончила ГОУ ВПО Московскую медицинскую академию имени И.М. Сеченова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию с присуждением квалификации «Менеджер» по специальности «Сестринское дело».

С 2009 по 2011 год проходила подготовку в ординатуре при ФГУ «ЦНИИОИЗ» Росздрава и закончила полный курс по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

С 2012 по 2015 год обучалась в очной аспирантуре ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России по программе подготовке научно-педагогических кадров по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

С 2015 года по настоящее время работает в ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России.

В 2023 году за добросовестный труд, высокий профессионализм и успехи в работе награждена почетной грамотой ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России.

О.О. Захарченко имеет большой практический опыт, обладает необходимыми компетенциями в сфере организации здравоохранения, в том числе в вопросах медицинской статистики.

За время работы в ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России проявила себя высококвалифицированным специалистом, способным грамотно планировать и выполнять научно-практические задачи. В сферу научных интересов О.О. Захарченко входят вопросы модернизации системы здравоохранения в части кадрового обеспечения, профилактической деятельности, статистического учета и работы с медицинской документацией. В период научной деятельности активно участвовала в научных конференциях, семинарах, вебинарах, посвящённых актуальным вопросам организации здравоохранения и общественного здоровья.

За время подготовки диссертации опубликовано 16 научных работ, в том числе 8 статей в рецензируемых изданиях, включенных в перечень ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ. Соискателем подготовлены

методические рекомендации в целях совершенствования статистического учета мероприятий диспансеризации определенных групп взрослого населения.

О.О. Захарченко зарекомендовала себя ответственным, высокоорганизованным исследователем, способным решать научно-практические задачи. Достойна присвоению ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в докторскую комиссию.

Научный руководитель

доктор медицинских наук, профессор,
главный научный сотрудник отдела
научных основ организации
здравоохранения ФГБУ «Центральный
научно-исследовательский институт
организации и информатизации
здравоохранения» Министерства
здравоохранения Российской Федерации

Шикина Ирина Борисовна

Подпись Шикиной Ирины Борисовны заверяю

Ученый секретарь ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, доцент



Люцко Василий Васильевич

ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации

127254, г. Москва, ул. Добролюбова, д.11, тел. + 7(905)756-19-12, e-mail:
shikina@mednet.ru